
（１）

（２）

（３）

（４） 通 （ 71 84 ）

（５） ％

（６）

名

アンケート回収率 55.9

その他

　記述による回答については、漢字への表記替え、句読点や誤字脱字の訂正以外は原
文のまま掲載しています。ただし、原文のままでは個人が推測又は特定される可能性
がある部分については、回答内容の趣旨に影響がない範囲で修正しています。

【令和2年度第1回】

吹田市立山手留守家庭児童育成室
1学期・夏休みの利用に関するアンケート

【送付概要】

アンケート送付世帯数 127 世帯
(令和２年８月３１日在籍数）

　　　同　　　児童数 143 名

アンケート送付日 令和２年９月１４日

アンケート回答締切日 令和２年１０月１５日

アンケート回答数 71 世帯
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回答項目

人数

構成比率

(平成２９年９月１日末在籍数）

（１）

回答項目

人数

構成比率

回答項目

・ア …

・イ …

・ウ …

（２）

回答項目

人数

構成比率

回答項目

・ア …

・イ …

・ウ …

1年 2年 3年 4年以降 未回答 合計

42.9% 33.3% 10.7% 13.1% 0.0% 100.0%

36人 28人 9人 11人 0人 84人

53人 10人 8人

１　お子様の学年（令和2年4月の学年）

71人

74.6% 14.1% 11.3% 100%

２　ご利用日時等について
1学期中の利用時間はどのくらいですか？（最も多い時間をお答えください。）

ア イ ウ 合計

１７時まで（延長保育を利用せずに帰宅）

１８時３０分まで（延長保育を利用して１８時３０分までに育成室にお迎え。）

１９時まで（延長保育を利用して１９時までに育成室にお迎え。）

夏休み中の利用時間はどのくらいですか？（最も多い時間をお答えください。）

ア イ ウ 未回答 合計

53人 10人 8人 0人 71人

74.6% 14.1% 11.3% 0.0% 100%

１７時まで（延長保育を利用せずに帰宅）

１８時３０分まで（延長保育を利用して１８時３０分までに育成室にお迎え。）

１９時まで（延長保育を利用して１９時までに育成室にお迎え。）

1年 2年 3年 4年以降

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ア イ ウ

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ア イ ウ

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
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（３）

ア ： から まで … 2 人

イ ： から まで … 0 人

ウ ： から まで … 1 人

エ ： から まで … 2 人

オ ： から まで … 5 人

カ ： から まで … 2 人

キ ： から まで … 1 人

ク ： から まで … 15 人

ケ ： から まで … 1 人

コ ： から まで … 1 人

サ ： から まで … 3 人

シ ： から まで … 9 人

ス ： から まで … 4 人

セ ： から まで … 2 人

ソ ： から まで … 7 人

タ ： から まで … 2 人

チ ： から まで … 1 人

ツ ： から まで … 2 人

テ ： から まで … 9 人

ト ： から まで … 0 人

ナ ： から まで … 0 人

ニ ： から まで … 1 人

ヌ ： から まで … 0 人

ネ ： から まで … 0 人

ノ ： から まで … 0 人

ハ ： から まで … 0 人

ヒ ： から まで … 0 人

フ ： から まで … 0 人

ヘ … 1 人

（１）

一日保育 7時30分 延長保育 17時30分

一日保育 7時30分 延長保育 18時00分

希望する開室時間を教えてください。

一日保育 7時30分 延長保育 17時00分

一日保育 7時30分 延長保育 19時30分

一日保育 7時30分 延長保育 20時00分

一日保育 7時30分 延長保育 18時30分

一日保育 7時30分 延長保育 19時00分

一日保育 8時00分 延長保育 18時00分

一日保育 8時00分 延長保育 18時30分

一日保育 8時00分 延長保育 17時00分

一日保育 8時00分 延長保育 17時30分

一日保育 8時00分 延長保育 20時00分

一日保育 8時30分 延長保育 17時00分

一日保育 8時00分 延長保育 19時00分

一日保育 8時00分 延長保育 19時30分

一日保育 8時30分 延長保育 18時30分

一日保育 8時30分 延長保育 19時00分

一日保育 8時30分 延長保育 17時30分

一日保育 8時30分 延長保育 18時00分

一日保育 9時00分 延長保育 17時00分

一日保育 9時00分 延長保育 17時30分

一日保育 8時30分 延長保育 19時30分

一日保育 8時30分 延長保育 20時00分

一日保育 9時00分 延長保育 19時00分

一日保育 9時00分 延長保育 19時30分

一日保育 9時00分 延長保育 18時00分

一日保育 9時00分 延長保育 18時30分

一日保育 9時00分 延長保育 20時00分

その他

・「へ」の回答

利用しない
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（１）

回答項目

人数

構成比率

回答項目

・ア …

・イ …

・ウ …

65.3

（１）

（２）

（３）

（４）

（５）

（６）

（７）

（８）

（９）

（１０）

（１１）

（１２）

（１３）

３　育成室の運営等について
宿題の取り組みについて

ア イ ウ 未回答 合計

適当である。

宿題は家庭で行い、育成室では行うべきではない。

その他。

・「ウ」の回答

自ら学童でやってきているので今のままでいいが、延長の時しか宿題ができないのはやめてほしい。

プリントなど一人でできる宿題は、学童で取組んでほしい。

57人 1人 13人 0人 71人

80.3% 1.4% 18.3% 0.0% 100%

分からない。教えてもらったようだが、どのように教えてもらったかが分からないので。

勉強を静かに自己でさせてくれれば、何も言うことはない。

宿題をやってほしい。

宿題をする時間を増やしてほしいです。

延長で宿題を仕上げてほしい。

育成室で宿題をさせてほしい。

宿題を育成室でしてほしいがしていない。

育成室で静かな勉強の時間を設け、宿題を行わせて欲しいが全くせずに帰ってくる。

育成室で行ってほしい。

学校が終わるのが遅く、学童で宿題をやる時間はない様子。

宿題を子どもが育成室で宿題をするように動機づけ希望。

ア

イ

ウ

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
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（２）

回答項目

人数

構成比率

回答項目

・ア …

・イ …

・ウ …

・エ …

・オ …

（１）

（２）

（３）

（１）

（２）

（１）

（２）

（３）

（４）

（５）

（６）

（７）

おやつの取り組みについて

ア イ ウ エ オ 未回答 合計

71人

71.8% 0.0% 4.2% 2.8% 21.1% 0.0% 100%

51人 0人 3人 2人 15人 0人

・「ウ」の回答

晩御飯を食べない。

適当である。

もっと量を増やすべきである。

もっと量を減らすべきである。

もっと種類を増やすべきである。

その他。

甘いお菓子やアイスが多く、量も多いです。指導員の先生は「どれぐらい食べるかは本人や保護者に
任せます。」とおっしゃってくださっていますが、低学年のうちは周囲が食べていると食べたくなっ
てしまうと思います。また、3、4年生であっても、毎日甘いお菓子は必要ないと思います。今は3種
類提供されていますが、1～2種類にするなど量を減らしてもいいので、甘いものではなく、おやつは
補食としての位置づけで、小魚など栄養の質を高めてほしいです。

おかわりをしてるからか、ご飯の量が減ったとともに体重は増加したから。

把握してないのでわかりませんが、子どもは何も言わないのでこのままでよい。

スナック菓子が多い印象があるので、もう少しスナック菓子の頻度を減らしてもらえると良い。

休みの日や早帰りでおやつを食べなかった日は料金を減らして欲しい。もしくは、持ち帰りできるよ
うにして欲しいです。

手作りのおやつなど。

・「エ」の回答

飽きてしまって、家に帰ってきてからも食べたいと言うため。

・「オ」の回答

何をどう選んでいるのかわからないため。

内容を把握していないのでわかりません。

出席人数が少ない時に余るおやつ、例えば、アイス2人分与えるのはやめてほしい。カルシウムなど
の入ったおやつに限定してほしい。ポテトチップなどはやめてほしい。

カロリーが高いと思うことがある。

ア
ウ エ

オ

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
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（８）

（９）

（１０）

（１１）

（１２）

（１３）

（１４）

（１５）

（３）

回答項目

人数

構成比率

回答項目

・ア …

・イ …

・ウ …

・エ …

・オ …

・カ …

・キ …

（１）

（２）

（３）

（４）

（５）

（６）

コロナ禍の中なのでなんとも言えない。色々制約があると思われる為。

市販のお菓子ではなく、公立だった頃同様にブロッコリーやトマトなども出して欲しい。

過去の小学生における給食等での窒息事故事例を参考にしたリスク評価と対応が必要と考えます。窒
息事故の要因となるグミ、こんにゃくゼリーはあえて出さなくてよいという意見を述べます。

こんにゃくゼリーなど、こどもにメーカーが勧めていないものは出さないでほしい。

おやつの内容をもっと工夫してほしい。夏だからといってアイスやジュースばっかりは、やめてほし
い。

今年度はコロナのせいでイベントがないようですので、通常の様子がわからず意見をすることができ
ません。できる状況になれば、クッキングはしてほしいです。

外遊びを積極的にさせて欲しい。

子ども達みんなで行う取り組みをもっと増やすべきである。

自由な遊び時間をもっと増やすべきである。

もっと指導員が中心となり遊びを組み立てていくべきである。

社会のルールやマナー等の社会的な規範を高める活動をするべきである。

その他。

・「キ」の回答

内容を把握していないのでわかりません。

1人 0人 4人 6人 0人 71人

保育内容について

ア イ ウ エ オ カ キ 未回答 合計

保育内容を知らない。

いまのままで満足しています。安心安全がいちばんです。

0.0% 5.6%

32人 18人 10人

夏、子どもが話すのを聞く限りでは、アイス(アイスキャンディ)がほぼ毎日出ていたようです。子ど
もは喜んでいるのですが毎日は避けていただければと思います。

習い事で休む日が多いのに返金や持ち帰りがない。(他の地区では対応策がある)

クラスによって種類や量が違うのでしょうか？

コロナの影響のため今は何とも言えません。

8.5% 0.0% 100%

このままでよい。

イベント（お誕生日会、クッキング保育等）をもっと増やすべきである。

45.1% 25.4% 14.1% 1.4%

ア イ ウ

エ

カ キ

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
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回答項目 ア イ ウ エ オ カ キ ク ケ コ サ シ ス 未回答

人数 57人 30人 5人 33人 5人 1人 23人 18人 5人 15人 0人 6人 1人 0人

構成比率 28.6% 15.1% 2.5% 16.6% 2.5% 0.5% 11.6% 9.0% 2.5% 7.5% 0.0% 3.0% 0.5% 0.0%

回答項目

・ア …

・イ …

・ウ …

・エ …

・オ …

・カ …

・キ …

・ク …

・ケ …

・コ …

・サ …

・シ …

・ス …

（１）

４　保護者の皆様が育成室の役割として重視することを
　　お聞かせください。

(3つまで選択をしてください)

合計

199人

100%

集団生活による子ども達の社会規範の成長。

宿題の取り組み。

事業者が独自に行う学習等の取り組み。

保護者が安心して仕事や病気・怪我の療養に専念できる環境。

保護者同士の交流。

子育ての負担の軽減。

子ども達にとって安全な放課後の居場所。

学年の枠を越えた遊び等を通した子ども同士の関係づくり。

障がいの有無に関わらず、入室している子ども達が共に刺激しあい成長していく場所。

学校の授業終了後、自由に過ごすことができる、子ども達にとって気持ちが落ち着く場所。

けん玉やコマ回し等、伝承遊びを通して日本の伝統的なものの体験。

他の育成室の子ども達との交流等による社交性の成長。

その他。

・「ス」の回答

保護者支援

ア イ
ウ

エ
オ カ

キ
ク ケ

コ
シ ス

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
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５

とても楽しい とてもつまらない

ア

回答項目 ア イ ウ エ オ カ キ

人数 15人 42人 7人 5人 0人 1人 1人

構成比率 21.1% 59.2% 9.9% 7.0% 0.0% 1.4% 1.4%

（１）

（２）

（３）

（４）

（５）

（６）

（７）

（８）

（９）

（１０）

（１１）

（１２）

（１３）

（１４）

（１５）

（１６）

（１７）

100%

※自由記述

沢山のお友達と放課後も一緒に遊ぶ事ができて楽しくさせてもらっています。
延長で迎えに行った時、人数も減っているので、先生と楽しく遊んでいると思います。

学童は楽しいか？と子どもに訊くと、いつも、楽しいと答えてくれるため。

合計

71人

お子様にとって育成室はどの程度楽しい場所

でしたか？

どちらでもない

イ ウ エ オ カ キ

けん玉が楽しい。違うクラスの仲良い友達と遊べるから。

友達がいるから。

早くやめたいと言っている。うちの子は自由に外遊びするのが好きなので。

子供が、育成室に行くのを楽しみにしているから。

おやつを色々選べると楽しみにしています。
また指導員の先生が子どもの興味のあることに関心を持って関わってくださっているので、やり取り
を楽しんでいます。

遊びの時間が多いからか、学校より楽しいと言っている。

学童には行きたくないと言います。クラス替えもよくするし、上の学年ともトラブルがあるのかなと
も思います。もっとしっかりみてほしいです。

上の学年のお友だちに優しくしてもらえなかったり傷つくことを言われたりすることがあるようで
す。そのなかでも学ぶこともあると思うので今後の成長につなげてほしいと思っています。

宿題をしてこない日もあるため、苦労はしますが、楽しそうに通っています。
他学年もいるため、学習の教え合いなどもあれば、子どもが上級生になったときも、その姿勢を見習
い、学習への姿勢も変わるのではと考えます。

学童に行くのを渋るので。

学年を越えて、普段しない遊びを一緒にできるところがとても楽しいと言っています。

「各部屋におもちゃがたくさんあるから楽しい」とのことでした。話を聞いていると、先生方のこと
も好きなようです。

のびのび楽しく過ごしていると聞いているから。

子供が楽しく通っている。

昨年までと違って若い指導員の人達が一緒に遊んでくれるため。

ア イ ウ エ

カ キ

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
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（１８）

（１９）

（２０）

（２１）

（２２）

（２３）

（２４）

（２５）

（２６）

（２７）

（２８）

（２９）

（３０）

（３１）

（３２）

（３３）

（３４）

（３５）

（３６）

（３７）

（３８）

（３９）

（４０）

（４１）

（４２）

（４３）

（４４）

お友達と遊べるから。

毎日嫌がらずに通っているから。

毎日行きたいとは、言わないため。

楽しんでいるが、班編成で同学年の女子が自分一人しかおらず寂しかったとのこと。

特に市の直営の時と方針が変わっていないようなので、安心しているようです。
先生方が全て入れ替えになってしまったことで最初は慣れなかったようですが、今は落ち着きまし
た。

毎日、嫌がることなく楽しんで行っているので。

他学年の兄と仲の良い、友達と過ごせるから。

将棋をしてくださってるのは、嬉しい。

お友達と遊べるところ。けん玉。

友達と一緒に遊べることが楽しいと感じている。行くのが楽しみ。
4年生は行っても1時間あるかないかなので寂しがっている。

仲良しがいたり、楽しいおもちゃがある。

行きたくないとは言わないから楽しいんだと思う。

低学年の子は只々楽しいと言います。
中学年になるとリーダー的？な存在になるのか、責任感が増すのか、後輩の取りまとめに苦戦してお
り、楽しいばかりでは無いと言います。もちろん、成長に見合った感想と捉えており否定的な意味で
はありません。

本が読める(家には無い種類の本がある)から。
先生達と外遊びができるから。
入学式したての頃は、上級生に面倒を見てもらって仲良くしてもらえたことがすごく嬉しかったよう
ですが、その子が辞めてしまい、とても楽しいではなく楽しい評価とのこと。

子どもは毎日笑顔で帰ってきます。またお迎えに行ったときの雰囲気も良いと感じています。

楽しい時も嫌な時もある。

夏休みも含めて毎日とても楽しいと喜んで行ってます。休みの日は学童にいけず残念そうなくらいで
す。

外遊びは楽しいようです。

育成室に行くのを楽しみに学校に通っている様子であるため。

学年も超えたお友達ができて楽しい。

本人が楽しいといってるので。

学童の話をしなくなりました。
昨年までは先生の話題も多かったのですが、今年に入って、本人へ聞いてみても、反応無しです。学
年が上がってというようなことではないと思います。一時は担任すらよくわかっていなかったようで
す。

クラス替えについて不満。
やはり委託初年度は子ども同士の関係性を理解していない弊害がきていると感じた。子どもが不憫で
ならない。引き継ぎに対して育成課にも不満がたくさんある。

お友達と遊べるから。

高学年になった今も1人で留守番は不安なようなので、育成室の存在に助けられています。
先生方や友達にも恵まれ、楽しく過ごせているようです。

仲のよい友達もいるので楽しいようです。

先生が優しい、絵本を読むのが楽しい、とのことです。
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６

とても満足できる とても不満である

ア

回答項目 ア イ ウ エ オ カ キ

人数 11人 37人 8人 10人 4人 1人 0人

構成比率 15.5% 52.1% 11.3% 14.1% 5.6% 1.4% 0.0%

（１）

（２）

（３）

（４）

（５）

（６）

（７）

（８）

（９）

（１０）

（１１）

（１２）

（１３）

問題なく、子供が安心して学童に行けてる。しっかり、先生方も子供の様子を見てくれている。

十分な内容かと思います。

学童がないと、仕事ができず困るため。
ありがたい存在です。
いじめや、差別などよほどの問題がない限り、不平不満は言えないです。

特に問題も無く、改善点も見当たらない為。

以前と比べて親の負担が少ないので助かります。(主に父母会が負担の原因でしたが)
コロナで仕方なかったと思うのですが、長期休暇のお弁当なしの取組があると子どもも目先が変わり
ますし、親もお弁当作りの負担が軽減されるので落ちついたら考えていただけるとうれしいです。

保護者の皆様にとって育成室はどの程度満足できる

ものでしたか？

どちらでもない

イ ウ エ オ カ キ

懇談などで話は少しお伺いしましたが、どのような活動を日々し今後の予定なども把握できていない
ため。

時間がないため、学級会などの集いに参加できるか、役員の仕事をこなせるのか、など不安でした
が、指導員の方々が率先して行ってくださるので大変助かっています。また、懇談会はメリットのあ
る集いだったため、今のところ満足しています。

感染症対策など気を使いながら毎日過ごさせてくださっていてありがたい。

活動内容が分からないから。

安心して放課後を過ごす事ができていて、先生方も子供の事をよく見ていただいていると思います。

子供が楽しいと通ってくれるということが一番です。学年の違う大勢の子供達を預かっていただくこ
とは想像以上に大変だと思いますし、楽しいと思わせることもそれ以上に大変だとおもいます。感謝
しております。

コロナの影響もあると思うが、初めての学級懇談会が行われたのはつい先日…。
密を避けるため懇談会の開催を見送るのであれば、せめて学級通信や学級便りなどで、日頃の学童で
の様子や、コロナ対策でこういう対応をしてます、など、状況を伝えて欲しいです。
例年にない不測の事態でいろいろ大変かとは思いますが、学童の中の様子をもう少し知らせていただ
けたら嬉しいです。

以前と変わらず、子ども楽しそうですし、トラブルもなく、先生たちには本当に感謝しています。

100%

※自由記述

合計

71人

ア イ ウ エ
オ カ

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
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（１４）

（１５）

（１６）

（１７）

（１８）

（１９）

（２０）

（２１）

（２２）

（２３）

（２４）

（２５）

（２６）

（２７）

（２８）

（２９）

（３０）

指導員の方と話をしたことがないので、わからない。

子供が楽しく通わせていただき感謝しているが、宿題をして帰ってきてくれるとなおありがたい。

子どもが満足している。

先生から、その日にあった出来事などが連絡帳のやり取りで分かり、安心できる。

出欠の管理がいきとどいていない。
基本的に一番大事なところなので徹底するべき。
最低限、来る予定の児童が来てなかった場合、必ず連絡がほしい。
民間委託になる前は、こういう事はなかった。

子どものことをよく見てくれて厳しくも温かい目で見守ってくれていると思っています。

子供が問題なく通えているので、不満があるとまでは言えません。
ただ、民営化される前にお兄ちゃんが通っていた時は、誕生日会やデイキャンプ等普段からイベント
や取り組み等があり、もっと楽しい行事が多かったと思います。今年はコロナの影響もあったため、
全てが民営化されたせいではないと思いますが、行事や取り組みが全てなくなり「ただただ行って遊
んで帰ってくる」のみな感じがして残念でした。
コロナに気を付けつつ、もう少し子供たちがみんなで楽しめる取り組みをしてもらえたらと思いま
す。

子供が好きだった（親からも評判の良かった）指導員が直ぐに退職されてしまい、セリオ自体に問題
があったのではないかと思う。
指導員の質に違いがある。（教室によって行っている事が違う。七夕の飾りをする教室としない教
室。マスクをつけるように声かけしない指導員。）
連絡ノートに休むと記入してあったのに、次に登校した時に『学童に寄らずに帰った』と詰め寄った
指導員がいる、子供に謝罪していない。

わけのわからないしょうもない役割とかがなくなったため。

安全に預かって頂いているだけで有難いので、満足しています。また、こども達が、楽しいと言って
おりますので、安心しています。

子供が楽しく通ってくれているから。

先生方も手探り状態ではあると思いますが、今の現状を踏まえ、子ども達のためにできることに一生
懸命取り組んでくださっていると思います。

コロナの影響で学童での活動が少ないのか、民間になったのでこうなったのかよくわからない。
前年まではお迎え時に子供の様子も聞けたが、今はそんな感じではない。

先生方にはとてもよくしていただいてます。
今年度から保護者会の行事も少なくなり、負担が減ってよかったです。

子どもたちは楽しんで登室しているが、保護者と指導員とのやり取りに不安を感じるところがあるた
め。
例えば、電話にて担任に連絡事項を伝えても覚えていない。
電話で伝え連絡帳に書いて、わかりましたの返事があっても確認の電話がかかってくる。
休みを変更して登室すると言う連絡が他の指導員に連携されていなかったので、担任ではない指導員
に今日はお休みだよと帰された、など。

コロナ禍で人員配置など大変だったと思いますが、大きな事故なく行えていることや、急な延長利用
も柔軟に間違えず対応してくださっています。子供も楽しく通ってくれているので安心しています。

民営化と新型コロナウイルスの影響で大変な中、子どもをよくみていただいているといつも感謝して
います。
トラブルや不明なことで質問した際も、担任の先生からきちんと説明していただけて、安心していま
す。
一方で、一部の先生ではありますが、お迎えの際にお聞きする言葉遣いの荒さや態度に驚くことがあ
ります。（女性の先生ですが「はよせいや！」「だから嫌やねん！」といった子どもに感情をぶつけ
ているような言動）
厳しく指導することが必要な時もあると思いますが、先生方にはお手本として子どもたちに接してい
ただきたいです。
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（３１）

（３２）

（３３）

（３４）

（３５）

（３６）

（３７）

（３８）

（３９）

（４０）

（４１）

（４２）

（４３）

（４４）

（４５）

（４６）

（４７）

預かってもらえるだけで十分という認識になった。何も求めない。
委託は最悪です。

民営化にあたり、昨年父母会では反対される方もいらっしゃいましたが、子供は相変わらず楽しく
通っていますし、先生方も毎日連絡帳にコメントをくださったり、満足しています。

毎日連絡ノートにメモ程度ではありますが子供の状況を記載いただいているので、安心できます。

先生方が努力されていらっしゃいます。嫌なこともなきにしもあらずですが、それはこういう場であ
る以上致し方ないのかもしれません。

何をやっているかよくわからない。

おやつ表や、連絡帳など細かく対応してくれているので。

安心して預け、仕事に専念できるため。

特に今年は例年にない対応だらけで、しかも民間に委託した初年度なので、大変だったと思います。
それを考えると良く対応してくださってると思います。
昨年まであったイベントの数々がコロナもあって無くなったことで、本当に気が楽になりました。

子供達が育成室から帰って来ると、今日は楽しかったとか、今日はこんなんしたよとか色々お話しし
てくれて、子供達が育成室で楽しんでくれているからです。

本人が楽しそうに行っているので。

何をしたか全く見えない。
お迎えに行くと音楽が大音量で会話のできないレベル。
本人は楽しんでくれているので満足だが、同学年の友達とは遊んでいない様子。

宿題をして帰ってくれたら大満足です。

子供から先生の話を全く聞きません。お便りもなく、どのような保育がなされているかが全く見えな
い状況です。
コロナの混乱で大変な運営であったろうことは理解します。
責任者の先生が早々に離脱されたのも、親子ともかなりショックでした。

とても良くみて頂いて満足しています。欲を言えば勉強時間をもう少し増やして欲しい気持ちもあり
ます。タブレット学習もできたら尚いいなと思います。

いつも丁寧に連絡帳で様子を知らせてもらえる。

先生方と息子が人間関係を作れているので安心した。

特に不満がないから。
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７

（１）

（２）

（３）

（４）

（５）

（６）

（７）

（８）

（９）

（１０）

（１１）

アンケート作成と設問について意見
Ｑ２（３）
選択肢が２９あり記入者への負担が重いです。
マトリクスのチェックボックスにすれば負担軽減になります。
朝４択　夜７択の組み合わせです。４ｘ７+１
そのあたり検討頂いたら嬉しいです。デジタル化以前の問題です。
Ｑ３（３）
ラジオボタンよりチェックボックス（Ｑ４のように複数選択できる）がよい

運営とは直接関係ないですが、民間委託化導入反対派の声が相対的に大きく、委託化及び選考プロセ
スにおいても恣意的な印象操作や行動が目立ちます。
そのような部分を改善しないと委託化は進みにくく、また指導員不足の改善にも繋がりません。
今後も選考プロセスを逐次見直し、偏向しない選定をお願いしたいと思います。

コロナで保育料が全休の場合免除になる際、市役所との連携が出来ていなかったのか、市役所の手紙
には育成室に連絡とかいてあったので電話すると市役所に電話してくださいと言われ、市役所に電話
すると育成室に言ってくださいと言うやり取りが続いたので、しっかり連携して欲しい。

保護者通信などのお便りが去年に比べて減ったことや、コロナ禍で懇談会もなくなり、全体で日々ど
のような取り組みをされているか分かり辛かったです。
ただ、子供の連絡ノートには友達との関わりなど書いてくださり有難かったです。

時間がないため、学級会などの集いに参加できるか、役員の仕事をこなせるのか、など不安でした
が、指導員の方々が率先して行ってくださるので大変助かっています。また、懇談会はメリットのあ
る集いだったため、今のところ満足しています。

夏休みという長期の休みの中、育成という観点で、どのように過ごすのが良いと考えているのでしょ
うか？
子どもの成長を考えた活動になってるのでしょうか？
単に預かっているだけになってないでしょうか？

その他、育成室運営についてご意見があれば

お聞かせください。

民間に業務委託されて以降、未だ一度も誕生会が開催されていないとの事で、以前より規模を小さく
してでも、できれば開催して欲しいです。子どもが特に楽しみにしているイベントなので、開催され
れば喜ぶと思います。
それと、これはなかなかコロナもあって難しいかもしれませんが、クッキングも今年度は出来ていな
いようなので、出来るようになったら取り組んでいただきたいです。

委託になって雰囲気が明るくなったと思います。

夏のキャンプなどあると嬉しいです。
私たちが子どもの頃はキャンプがあり今でも思い出として残っているので。なかなか今の時代難しい
と思いますがもう少し学童ごとに自由な活動を行えたらと思います。

おやつや、どのように過ごしているかなど把握出来てないです。
欲を言えば、平日は自己でできる宿題をしっかりさせてくれたらありがたいです。

民営化のスタートとともにコロナ禍で大変ななか、手探りで運営を軌道に乗せていただきありがとう
ございました。
１日保育の時は朝から学童に行くのを嫌がる時もありますが、親としては安心して仕事に行けるのは
代わりに見守ってくださる方々がいてくださるおかげです。
共に成長を見守っていただけるとうれしいです。
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（１２）

（１３）

（１４）

（１５）

（１６）

（１７）

（１８）

（１９）

（２０）

（２１）

（２２）

（２３）

（２４）

担任が4月末で替わり、どんな方が見てくださっているのかわからない。

設備について、クーラーは設置されたものの、クーラーをつけるとブレーカーが落ちて電気が消えて
いたそうです。
設備を調えた上での、委託だと説明をされていた約束が、反古にされていることに、強い不信感を持
ちました。
猛暑の中、(先生方も含めて)熱中症など生死に関わる問題だと思います。うちわを持ってきてくださ
いと言われて、かなり驚愕しました。吹田市の姿勢を疑います。

おたよりの発行もなく、育成室の様子がわからない。コロナ禍の中ですが、9月ぐらいからは出して
くれると思っていましたが、ことごとく期待を裏切られています。
また、始業式　終業式は指導員が昼食作りをすると説明会で話していましたがどうなったんでしょ
う？育成課に対しても委託先に対しても嘘つきという感覚にならざるを得ません。説明責任を果たし
てほしいです。
委託にしたからには、きちんと直営と同じように業務を行ってほしいです。
さらにいうと委託1年目はきちんと育成課が状況を把握して保護者には伝えてほしいです。

連絡ノートのやり取りだけでは気持ちが伝わらず、行き違いの感情が生まれると思います。こちらか
らでは当事者がいない時間に電話をする可能性があるので、申し訳ないという気持ちがあるのならば
電話をかけてきて欲しいです。
子供が楽しく通っている学童なので、出来るだけ協力はしたいと思っているが、今は不信感の方が強
いです。

セリオの方々は大変よくしてくれてます。
保護者の中には、議員や公立保育士や他学級学童指導員がいるようです。彼女達によるくだらない横
槍がないか見守ってあげてください。

あと2年早く、民営委託してくれていたら良かったのにと思っているくらい満足しています。セリオ
さんが委託先で良かったです。
コロナ禍の中の対応で、イベント等は今後手探りで増えるのかもしれませんし、増やさないで続くの
かもしれませんが、今、ほとんどない状態でも、特に不満はありません。

いつもありがとうございます。
特に意見はありません。

夏休み期間など長期休暇期間中に、費用がかかってもよいので、お弁当を購入できたり昼食の確保が
できたらありがたいです。

育成室見学会などしてほしい。
昨年は、アルバムをいただき嬉しかったが、今年も、同じような、アルバム写真はとっていただいて
いるのだろうか？
月間、年間予定など発行してほしい。

コロナ禍で難しいかとは思いますが、日常の中で楽しい行事や集いが出来る範囲でいいので取り組め
たらとも感じます。班の中での役割もあると意欲的に過ごせると思います。

延長で迎えに言ったとき、委託前と比べて先生方がたくさんいるな、と思うのですが、理由はあるの
でしょうか？

来年以降落ち着いてからで良いので、長期休み恒例の「週に一度のクッキング 」をしていただける
と嬉しいです。
ブレーカーの関係でエアコンが使えない部屋があるので、市の方でご対応お願いします。

宿題や勉強をしている子どものそばで、別の子どもが走り回ったり卓球などの遊びをしている様子を
見ることがあります。
可能であれば、時間によっては、勉強する子の部屋と遊ぶ子の部屋を分けてもいいのではないかと思
いました。
また、育成室全体のことではありますが、長期休暇中の8時からの開設と、5～6年生の受け入れを強
く希望します。
8時半に子どもを預けて、多くの企業が業務を開始する9時に間に合うよう出社できる保護者の方は少
ないのではないでしょうか。いわゆる「小1の壁」と言われる状態になっていると思います。
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（２５）

（２６）

（２７）

いつもよくしていただき感謝しています。
運営会社としては合格であると意見を述べます。これ以上望むのであれば民間サービス利用になりま
す。
大きな心配はありませんが、学校では時折発生する重大な怪我のおこる事故、体罰、性被害、などが
懸念事項です。リスクの洗い出しを行い、統制活動や持続的なモニタリング頂けますと安心します。

エアコンが壊れているそうですので熱中症にならなくてよかったです。冬までに早くなおしてほしい
です。

第四クラスのﾌﾞﾚｰｶｰがすぐおちるのでなんとかしてほしいです。
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